
                                            ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ & ΕΦΗΒΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΘΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 2023

Ο  Δήμος  Αγίας  Παρασκευής  υλοποιεί  και  φέτος  το  Θερινό  Πρόγραμμα
Δημιουργικής Απασχόλησης με στόχο να προσφέρει στα παιδιά μια ποιοτική διέξοδο
απασχόλησης,  δίνοντάς  τους  την  ευκαιρία  να  διασκεδάσουν  και  να  εκφραστούν
δημιουργικά, βοηθώντας παράλληλα τους γονείς-   κατοίκους   της πόλης μας και κυρίως
τους  εργαζόμενους  γονείς  αλλά  και  τις  οικονομικά  και  κοινωνικά  ασθενέστερες
οικογένειες.
Ο τρόπος λειτουργίας του Προγράμματος θα στηριχθεί στον τρόπο λειτουργίας των σχολικών
μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, στην μελέτη
του Τμήματος Παιδείας, καθώς, επίσης και σύμφωνα με την νομοθεσία και τα υγειονομικά
πρωτόκολλα που θα ισχύουν την περίοδο της εφαρμογής του προγράμματος.

Το πρόγραμμα θα καλύψει το χρονικό διάστημα, από 19/6/2023 έως και  21/7/2023   σε
δυο Περιόδους των τριών εβδομάδων η πρώτη και δύο εβδομάδων η δεύτερη.

Συγκεκριμένα:

ΟΜΑΔΑ Α:
Α ΠΕΡΙΟΔΟΣ:   Από 19/06/2023 έως και 07/07/2023 (15 εργάσιμες ημέρες για 700 θέσεις
παιδιών)
Β ΠΕΡΙΟΔΟΣ:  Από 10/07/2023 έως και 21/07/2023 (10 εργάσιμες ημέρες, για  150 θέσεις
παιδιών)

Ωράριο  λειτουργίας  07:00  -16:00 και  θα  καλύψει  συνολικά  (αθροιστικά) και  στις  2
περιόδους, έως 850 θέσεις παιδιών που θα πάνε πρώτη δημοτικού έως και τα παιδιά
που ολοκληρώνουν την ΣΤ Δημοτικού. Το πρόγραμμα θα εφαρμοστεί  σε επτά  (7)
σχολικά συγκροτήματα της πόλης μας  (1o, 2ο,  3o, 4o, 6o, 7ο και 9ο Δημοτικό)   που θα
λειτουργήσουν ως σχολικά κέντρα εφαρμογής του στην Α περίοδο και σε δύο (2) σχολικά
συγκροτήματα  (1ο,  7ο Δημοτικό) της  πόλης  μας  που  θα  λειτουργήσουν  ως  κέντρα
εφαρμογής του προγράμματος στην Β περίοδο. Το κάθε σχολικό κέντρο θα φιλοξενεί
έως και 100 παιδιά.

Η προσέλευση για την ΟΜΑΔΑ Α, από 07:00 έως 09:00 το πρωί και  αποχώρησής
τους από τα εκπαιδευτικά κέντρα από 14:00 έως 16:00.

Δίνεται  η   δυνατότητα συμμετοχής στο Πρόγραμμα, και στα παιδιά που φοιτούν
στα τυπικά Δημοτικά σχολεία  του Δήμου μας, με  παράλληλη στήριξη. Τα παιδιά
αυτά  εφ’  όσον  το  επιθυμούν  οι  οικογένειές  τους,  θα  έχουν  την  δυνατότητα  να
συμμετέχουν  και  να  παρακολουθήσουν  καθ΄  όλα  το  πρόγραμμα,  με  παράλληλη
στήριξη από συνοδό επιλογής και δαπάνης του Γονέα. Ωστόσο οι γονείς αυτοί δεν
θα  επιβαρυνθούν  οικονομικά  για  την  συμμετοχή  τους  στο  πρόγραμμα  και  θα
συμμετέχουν δωρεάν, τηρώντας όμως την σειρά προτεραιότητας. Εάν οι γονείς είναι και
οι δύο εργαζόμενοι θα υποβάλλουν αίτηση τις ημερομηνίες για τους εργαζόμενους γονείς,
διαφορετικά την ημερομηνία για τις οικογένειες με κοινωνικά κριτήρια. 
ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 1o,  2ο,  3o, 4o, 6o, 7ο και 9ο Δημοτικό
Σχολείο. 



1. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   

Ορίζονται τρεις κατηγορίες συμμετοχής (το κόστος συμμετοχής είναι ανά περίοδο και ανά 
παιδί). 
Για την Α περίοδο 15 εργάσιμων ημερών  

            Α΄ κατηγορία, με μηδενική συμμετοχή,   οι οικογένειες:      
με ένα παιδί και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 0-18.000€.

με δύο παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 0-24.000€.

με τρία ή περισσότερα  παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 0-30.000€.

Β΄ κατηγορία  , με συμμετοχή   πενήντα ευρώ  , οι οικογένειες      

με ένα παιδί και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 18.000,00€-30.000,00€

με δύο παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 24.000,00€-40.000,00€

με τρία ή περισσότερα παιδιά και  ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 30.000,00€-
60.000,00€

Γ΄ κατηγορία  , με συμμετοχή   εκατό ευρώ,   οι οικογένειες      

με ένα παιδί και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 30.000,00€ και πάνω

με δύο παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 40.000,00€ και πάνω

με τρία ή περισσότερα παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 60.000,00€ και
πάνω.

Για την Β περίοδο 10 εργάσιμων ημερών  

Α΄ κατηγορία, με μηδενική συμμετοχή,   οι οικογένειες:  
με ένα παιδί και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 0-18.000€.

με δύο παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 0-24.000€.

με τρία ή περισσότερα  παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 0-30.000€.

Β΄ κατηγορία  , με συμμετοχή   τριανταπέντε    (  35  )     ευρώ  , οι οικογένειες  
με ένα παιδί και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 18.000,00€-30.000,00€

με δύο παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 24.000,00€-40.000,00€

με  τρία  ή  περισσότερα  παιδιά  και  ετήσιο  οικογενειακό  εισόδημα  από  30.000,00€-
60.000,00€

Γ΄ κατηγορία  , με συμμετοχή      εβδομήντα   (  70  )     ευρώ,   οι οικογένειες  
με ένα παιδί και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 30.000,00€ και πάνω

με δύο παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 40.000,00€ και πάνω

με τρία ή περισσότερα παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 60.000,00€ και πάνω



2. Απαραίτητα δικαιολογητικά:  
1. Ηλεκτρονική αίτηση.
2. Πιστοποιητικό-Βεβαίωση Οικογενειακής Κατάστασης 
3. Εκκαθαριστικό Σημείωμα του Φορολογικού έτους 2021 ή εφόσον υπάρχει του έτους

2022.
4. Βεβαίωση Εργασίας  και των 2 γονέων 
5. Βεβαίωση του Δ/ντή-ριας του Νηπιαγωγείου ή Δημοτικού της Αγίας Παρασκευής

που φοιτά το παιδί  ή βεβαίωση - αποδεικτικό μόνιμης κατοικίας των γονέων ή
λογαριασμό ΔΕΚΟ στο όνομα των γονέων. Εξαίρεση στο παρόν δικαιολογητικό θα
έχουν οι μόνιμοι και αορίστου χρόνου υπάλληλοι του Δήμου μας.

6. για τα παιδιά με παράλληλη στήριξη πέραν των παραπάνω απαιτείται και ιατρική
γνωμάτευση.

ΟΜΑΔΑ Β:
Το πρόγραμμα θα καλύψει το χρονικό διάστημα, από 19/6/2023 έως και 07/07/2023 (15
εργάσιμες ημέρες) 
Ωράριο λειτουργίας 08:00 -14:00 και θα καλύψει 12 θέσεις παιδιών με αναπηρίες (παιδιά
με  διάφορες  διαταραχές  π.χ.  διάχυτη  αναπτυξιακή  διαταραχή,  αυτισμός,  νοητική
υστέρηση,  σύνδρομο  Down),  ηλικιακού  φάσματος  6  έως  14  ετών και  διαφορετικής
λειτουργικότητας, σε ένα (1) σχολικό συγκρότημα της πόλης μας που θα λειτουργήσει ως
κέντρο εφαρμογής του προγράμματος.
Η προσέλευση για την ΟΜΑΔΑ Β, από 08:00 έως 09:00 το πρωί και  αποχώρησής
τους από το εκπαιδευτικό κέντρο από 13:30-14:00.
ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 7o Νηπιαγωγείο
Η συμμετοχή των παιδιών της Ομάδας Β' θα είναι δωρεάν και χωρίς οικονομικά
κριτήρια.
Απαραίτητα δικαιολογητικά:  

 - Ηλεκτρονική αίτηση
 - Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης
  - Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας των γονέων ή λογαριασμός ΔΕΚΟ. 
  -Ιατρική γνωμάτευση.

Όλα τα παιδιά θα παραδίδονται και θα παραλαμβάνονται στο και από το σχολείο, από τους
γονείς  ή  τους  κηδεμόνες  τους. Στις  αιτήσεις   θα  δηλωθεί  η  προτίμηση  του  σχολείου
(εκπαιδευτικό κέντρο) και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

3. ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

Για την επιλογή των παιδιών, θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας. 
 Αρχικά αιτήσεις θα υποβάλλουν οι οικογένειες των παιδιών που και οι δύο γονείς

εργάζονται, ανεξάρτητα σε ποια εισοδηματική κατηγορία ανήκουν. (εδώ ανήκουν και
τα παιδιά μονογονεικής οικογένειας, όπου ο γονέας που έχει την επιμέλεια εργάζεται).

 Ακολουθούν οι αιτήσεις των οικογενειών με κοινωνικά κριτήρια, όπου οι γονείς δεν
εργάζονται ή εργάζεται ο ένας εκ των δύο. (μονογονεϊκότητα, πολυτεκνία, τριτεκνία,
αναπηρία).

 Ολοκληρώνεται η διαδικασία των αιτήσεων με όλες τις υπόλοιπες οικογένειες. Επίσης
το  διάστημα  αυτό  μπορούν  να  υποβάλλουν  αίτηση  και  όσοι  από  τις  δύο
προηγούμενες κατηγορίες δεν υπέβαλαν εγκαίρως την αίτησή τους. 

 Οι αιτήσεις θα υποβληθούν ηλεκτρονικά στον σύνδεσμο https://bit.ly/agp23  

https://bit.ly/agp23


Ανεξάρτητα εισοδηματικής κατηγορίας

 Δευτέρα 15  Μαΐου και Τρίτη 16 Μαΐου,  2023 μόνο για τις οικογένειες
που εργάζονται και οι δύο γονείς και είναι κάτοικοι του Δήμου μας, οι
οποίοι  και  προηγούνται. (Εδώ  ανήκουν  και  τα  παιδιά  μονογονεικής
οικογένειας, όπου ο γονέας που έχει την επιμέλεια εργάζεται).

 Τετάρτη 17 Μαΐου 2023 για τις οικογένειες με κοινωνικά κριτήρια όπου
οι  γονείς  δεν  εργάζονται  ή  εργάζεται  ο  ένας  εκ  των  δύο
(μονογονεϊκότητα,  πολυτεκνία,  τριτεκνία,  αναπηρία),  καταθέτοντας  το
ανάλογο πιστοποιητικό.   

 Πέμπτη  18  και  Παρασκευή  19  Μαΐου  2023  για  τις  υπόλοιπες
οικογένειες. Την ημέρα αυτή μπορούν να υποβάλλουν αίτηση και όσοι
από τις  δύο προηγούμενες  κατηγορίες  δεν  υπέβαλαν  εγκαίρως την
αίτησή τους.
 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ:  

 Το κάθε σχολικό κέντρο θα φιλοξενεί έως και 100 παιδιά. Με την υποβολή
της  αίτησης  σας  και  των  απαραίτητων  δικαιολογητικών  θα  σας
αποστέλλεται αυτόματο μήνυμα ότι έχετε κατοχυρώσει προσωρινά την θέση
σας.  Κατά  συνέπεια,  εφόσον  λάβετε  το  βεβαιωτικό  για  την  προσωρινή
κατοχύρωση  της  θέσης  σας  στην  σχολική  μονάδα  επιλογής  σας,
παρακαλούμε για λόγους διευκόλυνσης να μην υπερφορτώνετε το σύστημα
με υποβολή επιπλέον αιτήσεων σε άλλη σχολική μονάδα. 

 Μόλις  συμπληρωθούν  οι  100  αιτήσεις  το  σύστημα  δεν  θα  επιτρέπει  σε
κανέναν να υποβάλλει αίτηση στο συγκεκριμένο σχολείο κατά συνέπεια θα
πρέπει να επιλέξετε άλλο σχολείο.

 Μετά  τον  έλεγχο  των  δικαιολογητικών  από  την  Υπηρεσία,  αιτήσεις  που
συνοδεύονται  από  λανθασμένα  δικαιολογητικά  θα  απορρίπτονται  και  θα
χάνουν  την  θέση  τους.  Οι  συγκεκριμένες  θέσεις  (στην  πλατφόρμα)  θα
ελευθερώνονται  και  θα υπάρχει  η δυνατότητα υποβολής και  δήλωσης εκ
νέου και μέχρι πάντα του ορίου των 100 όπου θα ξανακλειδώνει η φόρμα. 

 Μετά το πέρας του ελέγχου θα αναρτηθεί λίστα με τα αρχικά των στοιχείων
και το ποσό πληρωμής που θα κληθείτε να πληρώσετε προσερχόμενοι στο
ταμείο του Δήμου. 

π.χ.  Φ.Π.  (ονοματεπώνυμο παιδιού)  2015 (χρονολογία γέννησης παιδιού)
του Γ.Π. (ονοματεπώνυμο πατέρα) 1974 (χρονολογία γέννησης πατέρα) της
Φ.Σ. (ονοματεπώνυμο μητέρας) 1974 (χρονολογία γέννησης μητέρας)
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1. Φ.Π 2015 Γ.Π 1972 Φ.Σ. 1974

 Η κάθε οικογένεια μπορεί να κάνει αίτηση  για μια μόνο περίοδο. Ωστόσο
επιτρέπεται  εάν μια οικογένεια το επιθυμεί, να συμμετέχει το παιδί της, με
δεύτερη αίτησή του και σε δεύτερη περίοδο, εάν και εφόσον υπάρξουν κενές
θέσεις μετά την 19η Μαΐου και έως τις 25 Μαΐου, καταβάλλοντας ολόκληρο το
ποσό και για την δεύτερη περίοδο. Οι κενές θέσεις θα ανακοινωθούν στο
site  του  Δήμου  στις  22/5  και  οι  αιτήσεις  για  2η  επιπλέον  περίοδο,  θα



γίνονται  μεταξύ  23/5-25/5  για  το  σύνολο  των  κενών  θέσεων  που  θα
προκύψουν, με μόνη προϋπόθεση τη σειρά προτεραιότητας. 

 Η αίτηση θα θεωρείται έγκυρη μόνο εάν επισυνάπτονται όλα τα απαραίτητα
δικαιολογητικά ορθά και επικαιροποιημένα.  

 Στην  περίπτωση  που  θα  συμμετέχουν  αδέλφια  θα  υποβάλλεται  ξεχωριστή
αίτηση και θα υποβάλλονται εκ νέου τα δικαιολογητικά. 

 Το κόστος οφείλει να το καταβάλει η οικογένεια στο ταμείο του Δήμου μέχρι την
έναρξη του Προγράμματος. Επισημαίνεται πως τα χρήματα δεν επιστρέφονται
παρά μόνο για σοβαρό λόγο και κατόπιν απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου.

 Προκειμένου για την υποβολή αίτησης και επισύναψης των δικαιολογητικών θα
πρέπει να έχετε δημιουργήσει έναν λογαριασμό Google. Αν δεν έχετε ήδη έναν
λογαριασμό Google τότε μπορείτε να δημιουργήσετε έναν πατώντας εδώ.

Σημείωση: αν έχετε ήδη κάποιο @gmail τότε ήδη έχετε έναν λογαριασμό Google. 

Θα χρειαστεί να γνωρίζετε και τον κωδικό του λογαριασμού Google που έχετε για να 
μπορέσετε να κάνετε είσοδο στο σύστημα.

*   Για  την  έκδοση  Πιστοποιητικού  Οικογενειακής  κατάστασης  μπορείτε  και
ηλεκτρονικά να το εκτυπώσετε ακολουθώντας  τα παρακάτω βήματα: 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΣΩ    gov  .  gr  

Στην  ιστοσελίδα    www.gov.gr πατάτε  οικογένεια,  επιλέγετε  οικογενειακή  κατάσταση,
κατόπιν  πιστοποιητικό  οικογενειακής  κατάστασης,  στην  συνέχεια,  είσοδος  στην
υπηρεσία, σύνδεση, και πληκτρολογείτε τους κωδικούς taxisnet (username και password)
ύστερα πατάτε,  συνέχεια.  Κατόπιν επιλέγετε έκδοση και μετά λήψη αρχείου και τέλος
αποθήκευση.

Περισσότερες  πληροφορίες  στα τηλέφωνα του Τμήματος Παιδείας:   213 2004539,  213
2004536

https://accounts.google.com/signup/v2/webcreateaccount?flowName=GlifWebSignIn&flowEntry=SignUp

